

Fællesrådet Aarhus K

Referat fra bestyrelsesmødet den 24. maj 2023, kl. 16.00-18.00

Valg af dirigent: *Carsten*

Valg af referent: *Bjørn*

Tilstede: *Joan, Holger, Carsten, Peter, Roberto, Bjørn. Eva kommer som anmeldt efter mødestart.*

Afbud: *Birgitte*

Fraværende: *Ingen*

Godkendelse af referatet bestyrelsesmøde 20.04. 23.

1. Udarbejdelse af forretningsorden iflg. vedtægterne pkt. 10/ Birgitte.
Udsættes til næste møde, hvor Birgitte deltager.
2. Hørings svar i sommerferien til Plan strategi?
<https://dagsordener.aarhus.dk/vis?id=df3159d9-7953-4d21-a30d-dd7e8ac581a2&punktid=651ec271-12a8-486b-833a-a0af2b8fb2e8>
Borgermøde mandag den 12. juni 19-21. Det foregår fysisk og på nettet. Så mange som muligt tilmelder sig og deltager.
Emner bl.a. Højhuspolitikken revideres. Oplægget er upræcist og kort, så vi har ikke en chance for at vide, hvad der sker.
Planstrategi på dagsordenen i fællesrådet den 21. juni. "Planstrategi" læst af alle til fællesrådsmødet. Se Høringsportalen.
3. Opsamling og gensidig orientering vedr. aktiviteter siden sidst;
 - Valdemarsgade/ Børnely/ Holger
Høringsproces i gang. Første møde 30. maj. Derefter meget kort høringsperiode med hørings svar, som sendes ind.
Joan sender hørings svar til den 6. juni.
 - HC. Tvenges vej/ Eva
Der er nu rygter om 10 etager, meget anderledes end kommuneplanen. Eva spørger om opfølgende følgegruppemøde med information om eventuelle udviklinger.
 - Mobilitet; Trafikal fredeliggørelse i Aarhus K. nye datoer? ang. Work shop / omdeling
Orientering om mobilitets udfordringer og kommende projekter i Aarhus K.
Vi har fået flyers og sedler til udlevering i kvartererne. Vores opgave er at bidrage til at folk kommer og selv at møde op.
Joan, Peter og Eva dækker den 10. juni for workshoppen den 14. juni.
Eva, Bjørn dækker den 27. juni for workshoppen den 7. juni. Mødes i Jerichausgade klokken 10 med Cristian og øvrige inviterede for at dele flyers ud.
Holger og Bjørn dækker den 10. juni for workshoppen den 15. juni.
Eva og Roberto dækker øvrige områder.

Roberto opslår meddelelse på "Fremtidens Byer".

Bjørn har lagt meddelelse på "Mølleengen Syd" på Facebook.

- Fællesråds seminar på Rådhuset den 2. maj/ Valgt til samarbejdsudvalget.
Fællesrådenes kommunikations platform?

I gruppearbejdet på seminaret blev det tydeligt, at der er stor forskellighed mellem opland og midtby.

Joan har bedt Nille om et referat af mødet.

Der blev valgt 3 nye medlemmer til samarbejdsudvalget. Vil fremgå af referatet.

Der arbejdes på Fællesrådenes kommunikationsplatform.

- Fremtidens by/ Holger
Udsættes.

- Økonomi?
Udsættes.

4. Kommende initiativer iflg. referatet fra den 06.02.23?

Udsættes. En del aktivitet er allerede i gang.

5. Evt.

Roberto udtræder af Fællesrådet.

Holger indtræder som fuldgyldigt medlem af Fællesrådet.

Næste møde er planlagt til 21.06.23.